Y710 03HayaeT coyeTaHue KpacHOro u XXenToro curHanoB ceetodpopa?

1. HencnpasHa cBeTodopHasa curHanmaaums.
2. Bckope 6yOeT BKIIIOYEH 3eNEHbIA CUrHaI.
3. Bckope 6yaeT BKIIKOHYEH KpacHbIn curHan.
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Ha kakom paccTosiHumu

OT TPAHCNOPTHOro cpeacTea
AO0JIXEH ObITb BbICTaBJIEH
3HaK aBapuNHON OCTaHOBKMU
B AaHHON cuTyauun?

1. He meHee 15 m.
2. He meHee 20 m.
3. He meHee 30 m.

(7]

Komy Bbl A0J1)KHBI YCTYNUTb
AO0pory npv noBopoTe Bo ABOp?

1. TonbkO BCTPEYHOMY
aBTOMOOUIIO.

2. BcTpeyHoMy aBTOMOBOUIIO
1 newexonam.

3. Hukowmy.

(8]

ans oGecneyeHusa 6eaonacHoOCTU npu Bble3ge 3agHUMM XO0A40M C MeCTa CTOSIHKM,
unmMmewuwiero orpaHN4eHHyro BUAMMOCTD, Heob6xoAuMo:

1. MNopaTtb 3BYKOBOW CUrHan.
2. Bko4MTb aBapuiHy0 CUrHaIM3aumio.
3. MpnberHyTb K MOMOLLM APYTNX JIALL.

9
C kakoi MakcumasnbHOW
cKopocTbio Bbl uMeeTe npaBo
NPOAODKUTbL ABUXEHNE
Ha rpy3oBOoM aBTOMOGUNE
C paspeLleHHON MakCuMasibHOM
maccoii 6onee 3,5 T nocne
Bbe3aa Ha NPUMbIKAIOLLLYIO
cneBa gopory?

1. 60 km/4.
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